

## 財訊觀點

尊重從理解開始 梁寶華 肯尼斯·羅格夫專欄

希臘紓困案失敗的原因 肯尼斯·羅格夫 老謝看世界

這場股災敲醒了中國夢 謝金河 習近平還有更大的習題

## 財訊專欄

以核心能力實現永續經營 于卓民 客製化醫療的挑戰 現

陳耀昌 場目擊  
輪到北京說“Whatever it takes”了 陶冬

陳耀昌新書發表 意外成柯P吐嘈台大大會 曾熾卿新聞

別讓柯P心理毛毛的 颱風假該這麼放 謝恩 焦點

陳正輝全面掌控王品仍有變數... 張嘉伶那一天·戴勝益徹夜難眠

新竹璞玉計畫愈搞愈大 背後有何玄機？ 林洵楨與世無爭的古箏大師也跳出來反抗

揭穿苗栗破產的三大作帳技倆 林洵楨「昌鴻」大戰吵得凶 兩任縣長都在敗家

讓八仙傷患系統即時上線的那群人 黃靖萱「Open data」集小兵立大功

八掌溪事件懲百人 八仙塵爆誰負責？ 謝恩當年究責怒火燒 如今災情更慘烈

朱立倫從眾望所歸變眾矢之的 雲中岳黨務、政務統統出包 政壇對他「刮目相看」

新系整碗捧去 黨內派系忐忑難安 馬牧原從縣市長到立委綿密布局 明年國會上看十五席

「寬鬆大聯盟」？還是「兩個參政聯盟」？ 曾熾卿第三勢力誰能跨過5%門檻？

<封面故事>賭一把世代

《2015青年世代大調查》 改變，就要行動！洪子堯醫

洪綾襄、曾熾卿

師與何

熱血醫護拚奉獻 別人需要，我就站出來 洪綾襄帥穎護

理師 搶救八仙傷患那一夜

拒絕聯發科高薪 五度創業才知道自己要做什麼 劉映蘭

App世代丁俊宏 不甘做大公司的螺絲釘

投身選舉改變家鄉 不讓世界改變我們 洪綾襄最年輕鎮

長陳紀衡 把自己當政治實驗品

台大博士生負債搞社企 點燃土地的無毒革命 劉映蘭熱

愛山林的黃柏鈞 扎根坪林山區做藍鵲茶

她拒絕校園做自己 用喜歡的方式賺錢 洪綾襄二十歲插

畫家桃樂絲 療癒七十萬粉絲

錢，夠用就好 簡單生活務實圓夢 洪綾襄音樂達人陳德

政 享受且戰且走的人生

## 企業動態

遠傳買中嘉的最後一哩路 陳彥淳黨政軍條款如緊箍咒 迂

迴前進避開紅線

神祕黑馬股得力 葉家銘的第一手告白 游筱燕獨家專

訪》今年來股價偷偷漲一倍的U A概念股

## 金融圈動向

公股行庫落漆 財部請蔡友才開藥方 林文義五大公股金

控打不過富邦與國泰

## 國際瞭望

德國大勝背後的策略與盤算 陳敏靜歐洲最怕...希臘說話不

算話

齊普拉斯跟強國玩梭哈的兩手策略 陳敏靜全世界都在看

的年輕總理 如何帶領希臘走出僵局？

Uber創辦人的狼性戰鬥法 廖怡景最倒楣的創業家 創造

史上最高估值的未上市公司

日本職場女力的宿命與革命 劉意士個性便當走紅 意外引發論戰

<封面故事> 中港台股災總解析

暴力救市後野蠻反攻 郭庭昱中、港、台股災總解析

中國股災 驚爆兩大黑手 林以成揪不出害群之馬 其實有難言之隱

肖鋼的變種特效藥 副作用恐怕不小 羅文欽為了救市止血 不惜犧牲市場經濟

千載難逢 A股現在就是大買點 戴斯卓中國救市來硬的 未來一年還是牛

陸股明年挑戰新高 催生新投資契機 劉志明瘋牛急轉變慢牛 靜待景氣加把勁

陸股 E T F 藏著你不知道的祕密 尚清林千萬別看對市場 卻賠了指數

陸股基金 小心復牌潮後坐力 馬淑華部位不大 短期無流動性風險

台灣受惠股 陸股反彈好戲在後頭 劉志明轉投資持有成本低 怎麼算都是贏家

危機入市賺更大 搶抱績優成長股 林果契全球經濟穩定成長 台股多頭還沒熄火

名家看投資

中國股災影響全球資產配置 吳嘉隆 財經指標

投資人請穿好救生衣！ 郭恭克

暑假過後 股市很不平靜 張達文 財富人生 / 吃遍全世界

我國今年上半年消費品進口逆勢上揚六·八% 鄭功賢崇

潮州菜的驚異奇航 楊怡祥尚清淡 講究對味

財富人生 / 威士忌狂想曲

歲月靜靜 天意難測 邱德夫熟陳的關鍵——橡木桶 (二)

財富人生 / 馬世芳專欄

國寶級歌者，站在南澳水田裡 馬世芳撫慰萬千荒渴的耳朵

財富人生 / 特別報導

限量威士忌 放浪痛飲 釋俊哲不必收藏 喝掉才是王道

財富人生 / 品味生活

林曉同 用珠寶說故事 張嘉伶從設計到品牌之路

財富人生 / 精品櫥窗

簡約革新 預約經典 艾瑞克全新Clé de Cartier系列腕錶靚麗上市